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POVPRAŠEVANJE - Varnostna služba 

 

VPRAŠANJE 

Skupnost občin Slovenije je na občine naslovila vprašanje občine članice vezano na 

zagotavljanje varnostne službe v občinski upravi in upravni enoti ter podobno. 

  

In sicer vprašanje se glasi: 

Ali se občine poslužujete skupnega vratarja oziroma uslužbenca v sprejemni pisarni, ki 

pokriva na primer dve instituciji v isti stavbi (občina in upravna enota ter podobno). Na 

kakšen način imata obe organizaciji te vsebine pogodbeno urejeno? Zanima nas, kdo je 

delodajalec za to osebo ali je zaposlen pri občini ali gre za zunanjega pogodbenega 

izvajalca? 

  

Uredba o upravnem poslovanju je namreč že v 2018 določila obveznost varnostne službe 

oziroma zagotavljanja varnosti ljudi in premoženja za upravne enote in druge državne organe. 

Uredba je bila sicer kasneje spremenjena in zavezuje upravne enote k zagotavljanju varnosti 

ljudi in premoženja z ustrezno varnostno službo, če sprejme predstojnik odločitev o 

organizaciji varovanja na osnovi ocene stopnje tveganja in načrta varovanja. 

  

Zanimalo nas je tudi ali gre v primerih občin za vratarja oz. podobno sistemizirano delovno 

mesto, ali za varnostnike, ki morajo izpolnjevati določene pogoje po zakonodaji? 

 

ODGOVORI 

 

KAMNIK 

 

Ad 1 

Da – imamo sklenjeno pogodbeno razmerje z izbrano varnostno službo, ki opravlja varnostno-

receptorske storitve tako za Občina Kamnik kot Upravno enoto Kamnik. 

 

Sprejemno pisarno imata navedena organa organizirano ločeno. V tem primeru gre za javne 

uslužbence, za katere veljajo določila delovno-pravne in uslužbenske zakonodaje. 
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Ad 2  

Sodelavci varnostno-receptorske službe izbranega izvajalca imajo sklenjeno delovno razmerje 

pri slednjem in morajo izpolnjevati s predpisi določene pogoje. 

 

KOČEVJE 

Občina ima varnostno-receptorsko službo organizirano preko zunanjega pogodbenega 

izvajalca, ki je bil izbran preko javnega naročila. 

Varnostnik-receptor je zaposlen pri zunanjem izvajalcu, kateri mora za svoje zaposlene 

zagotavljati izpolnjevanje vseh pogojev, ki so potrebni za opravljanje dela kot varnostnik. 

Z UE, ki ima prav tako na istem naslovu sedež, smo na podlagi posebnega dogovora 

dogovorjeni o delitvi skupnih mesečnih stroškov, med katere se šteje tudi strošek za 

opravljanje zgoraj omenjene storitve pogodbenega izvajalca. 

KRANJ 

Mestna občina Kranj je na podlagi JN izbrala podjetje, ki opravlja storitev varovanja v stavbi 

MOK. 

MOK in UE si delita stroške storitev varovanja. 

MARIBOR 

Ad 1 

Mestna občina Maribor ima varovanje urejeno preko zunanjega izvajalca. Zunanji izvajalec 

nam na lokaciji Mestne občine Maribor, kjer ima v enaki stavbi prostore tudi Upravna enota 

Maribor, zagotavlja fizično in tehnično varovanje.  

Zunanji izvajalec je dobil posel preko JN, ki ga je izvedla Mestna občina Maribor, prejemnik 

računa je v celoti Mestna občina Maribor.  

Mesečni račun se s pomočjo prefakturiranja razdeli na druge najemnike, ki imajo kot najemniki 

sedež v isti ustanovi kot občina (osnova za razdelitev računa je kvadratura, ki jo posameznik 

zaseda).  

Ad 2 

Kot Mestna občina Maribor imamo najetega zunanjega izvajalca varovanja ljudi in premoženja 

(najeti izvajalec to delo opravlja profesionalno).  

Torej varnostniki v naši ustanovi so za svoje delo ustrezno usposobljeni in imajo svoje 

pristojnosti in navodila kako lahko ukrepajo v posameznih situacijah.  

 

POSTOJNA 

 



Na sedežu Občine Postojna je do lanskega leta prostore občinske stavbe najemala tudi 

Upravna enota Postojna. S sporazumom o določitvi stroškov je bilo med Občino in Upravno 

enoto dogovorjeno, da je delovno mesto receptorja (ki je sicer sistemizirano v sistemizaciji 

Občine) deloma pokrivala tudi upravna enota. Delovne naloge receptorja so obsegale sprejem 

strank in napotitev k ustreznemu uradniku Upravne enote ter prevezava telefona tudi za 

stranke, ki so klicale na Upravno enoto. Za te storitve je Upravna enota plačevala strošek 

delovnega mesta receptorja v višini ene ure na dan. 

Varnostnika tako v preteklosti kot tudi sedaj na Občini Postojna nimamo. 

 

METLIKA in ŠOŠTANJ sta odgovorili, da nimata zaposlenega varnostnika oz vratarja. 

 

 

Pripravil: Urša Rupar, Sekretariat SOS  

 


